
      

Podstawowe wiadomości o budynku na potrzeby wykonania świadectwa 

charakterystyki energetycznej 

Lp. DANE BUDYNKU 

1.  ADRES 
44-200 Rybnik 
ul. Wysoka 25 

2.  ROK ZAKOŃCZENIA BUDOWY BUDYNKU 1966 rok 

3.  ROK ZAKOŃCZENIA TERMOMODERNIZACJI 2015 rok 

4.  ILOŚĆ KONDYGNACJI 5 + 1 

5.  KONSTRUKCJA ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH 

ŚCIANY NOŚNE: 
 ściany zewnętrzne nośne  z cegły pełnej  

gr. 38 cm, na ostatniej kondygnacji  
gazobeton 24 cm + docieplenie 
styropianem gr. 14 cm (λ=0,040 W/mk) 

 ściany piwnic z cegły pełnej gr. 51 cm. 

ŚCIANY OSŁONOWE: 
 ściany zewnętrzne osłonowe – gazobeton 

gr.24 cm + docieplenie styropianem  gr.14 
cm (λ=0,040 W/mk) 

6.  KONSTRUKCJA ŚCIAN WEWNĘTRZNYCH 

 ściany nośne wewnętrzne-z cegły pełnej 
gr. 25 i 18 cm. 

 ścianki działowe  z cegły pełnej gr. 6,5 cm 

 ściany nośne piwnic z cegły pełnej gr. 51 i 
38 cm. 

7.  KONSTRUKACJA DACHU / STROPODACHU 

NAD MIESZKANIAMI: 

 krycie dachu – 2 x papa na lepiku 

 stropodach wentylowany, płyty dachowe 
pref. Gr. 8 cm oparte na ściankach 
ażurowych ceglanych murowanych  

 ocieplenie z żużla 10 cm.  

 ocieplenie z granulatu celulozowego 20 
cm (λ=0,042 W/mk) 

 1x papa na nakładkę na  lepiku 
NAD KLATKĄ SCHODOWĄ: 

 krycie dachu – 2 x papa na lepiku 

 gładź cementowa 

 ocieplenie – SUPREMA gr. 5 cm  

 strop DZ3 

8.  
KONSTRUKCJA STROPU 

MIĘDZYKONDYGNACYJNEGO 

 strop nad piwnicą DZ3 gr.  23 cm.+ 
szlichta cementowa 1 cm + lepik 
asfaltowy+ płyta pilśniowa 2 cm + papa + 
szlichta cem.. 3 cm.  

9.  KONSTRUKCJA STROPU NAD PIWNICĄ 

 strop nad piwnicą DZ3 gr.  23 cm.+ 
szlichta cementowa 1 cm + lepik 
asfaltowy+ płyta pilśniowa 2 cm + papa + 
szlichta cem.. 3 cm.  



10.  ŹRÓDŁO CIEPŁA W BUDYNKU  

sieć miejska c.o. 

 moc zamówiona    
klatka b – 0,106 MW 
klatka d – 0,126 MW 

 

11.  ŻRÓDŁO C.W.U. indywidualne ogrzewanie c.w.u. 

12.  RODZAJ WENTYLACJI grawitacyjna 

13.  POWIERZCHNIA LOKALU zgodnie z informacją czynszową 

 

UWAGA: 

Powyższe dane zostały podane na podstawie dostępnej dokumentacji technicznej dotyczącej budynku. Dane dotyczące 

danego lokalu należy zweryfikować indywidualnie, na miejscu. 

  

Rybnik, Maj 2023 r.      


